

Smlouva
o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR na jeho podporu

č. 23-06295S

I.
Smluvní strany

Biotechnologický ústav AV ČR, v. v. i.

Sídlo: **Průmyslová 595, 252 50 Vestec**

IČ: **86652036**

Zastoupený/á: **prof. Ing. Bohdanem Schneiderem, CSc., DSc., ředitelem**

Bankovní spojení: **KB, a.s. Praha 7** č. účtu: **43-1218610287/0100**

ID datové schránky: **gmim6wb**

(dále jen „**příjemce**“)

a

Mikrobiologický ústav AV ČR, v. v. i.

Sídlo: **Vídeňská 1083, 142 20 Praha 4**

IČ: **61388971**

Zastoupený: **Ing. Jiřím Haškem, CSc., ředitelem**

Bankovní spojení: **KB Praha 1** č. účtu: **2246660227/0100**

ID datové schránky: **ndpn2cp**

dále jen **spolupříjemce** na straně druhé

uzavírají na základě výsledku veřejné soutěže ve výzkumu a vývoji vyhlášené Grantovou agenturou České republiky (dále jen **poskytovatel**) tuto smlouvu o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR na podporu řešení grantového projektu:

II.

Předmět smlouvy

2.1. Předmětem této smlouvy je stanovení podmínek pro realizaci části níže specifikovaného grantového projektu,

Název grantového projektu: **Kde se setkává transkripce s translací**

Registrační číslo grantového projektu: **23-06295S**

Rok zahájení a ukončení grantového projektu: **2023 – 2025**

Odpovědný řešitel projektu: **Ing. Jan Dohnálek Ph.D**

(dále jen řešitel)

Odpovědný spoluřešitel projektu: **Mgr. Libor Krásný, Ph.D.**

(dále jen spoluřešitel)

2.2. Finanční prostředky (dále jen „grantové prostředky“) poskytuje příjemce dalšímu účastníkovi na základě této Smlouvy výhradně za účelem jejich využití k dosažení cílů řešení části grantového projektu v rozsahu, členění a za podmínek schválených poskytovatelem. Výše poskytovaných grantových prostředků je uvedena v Rozpisu grantových prostředků, jež je Přílohou č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace na podporu grantového projektu **23-06295S panelu č. P302** uzavřené mezi poskytovatelem a příjemcem, a která je nedílnou součástí této Smlouvy jako její příloha č. 1 (dále jen také „Smlouva o poskytnutí dotace“). Další účastník podpisem této Smlouvy prohlašuje, že byl s obsahem Smlouvy o poskytnutí dotace seznámen a zavazuje se dodržovat veškeré povinnosti příjemce i dalšího účastníka vyplývající z ustanovení Smlouvy o poskytnutí dotace s výjimkou těch ustanovení, z jejichž podstaty vyplývá, že se nemohou vztahovat na dalšího účastníka.

2.3. Cíle grantového projektu, způsob řešení a předpokládané výsledky jsou uvedeny ve schváleném návrhu výše uvedeného grantového projektu (dále jen „Návrh projektu“), jehož originál je

uložen u poskytovatele a jehož obsah a rozhodnutí poskytovatele o něm jsou pro smluvní strany závazné. Návrh projektu je současně umístěn vzhledem k jeho rozsahu v aplikaci pro podávání a správu projektů GRIS na webové adrese www.gris.cz. Obě smluvní strany prohlašují, že jim je Návrh projektu znám a že mají do této aplikace přístup a kdykoli si ho v ní mohou zobrazit.

2.4. Tento smluvní vztah se dále řídí Zadávací dokumentací veřejné soutěže ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích na podporu grantových projektů základního výzkumu - Standardní projekty - 2020 (dále jen „Zadávací dokumentace“). Další účastník se zavazuje řídit se Zadávací dokumentací, a to s výjimkou ustanovení, z jejichž podstaty vyplývá, že se nemohou vztahovat na dalšího účastníka, a postupovat v souladu s obecně závaznými právními předpisy. Zadávací dokumentace je dostupná na webových stránkách GAČR a je ke dni podpisu Smlouvy oběma stranám známa.

III.

Poskytnutí grantových prostředků

3.1. Celková výše podpory z veřejných zdrojů poskytovaná poskytovatelem na celou dobu řešení grantového projektu může činit až **1 680 000,- Kč**. Rozdělení podpory na jednotlivé roky řešení grantového projektu z veřejných zdrojů poskytované poskytovatelem je stanoveno v Rozpisu grantových prostředků, který je Přílohou č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace. Příjemce poskytne dalšímu účastníkovi jemu určenou část grantových prostředků ve lhůtě do 30 dnů od obdržení této části podpory od poskytovatele, a to převodem na bankovní účet dalšího účastníka, který je uveden v záhlaví této Smlouvy.

3.2. V souladu se Zadávací dokumentací je příjemci poskytovatelem poskytnuta účelová podpora na každý rok řešení projektu, jsou-li splněny předpoklady pro pokračování řešení grantového projektu a poskytovatel rozhodne o pokračování podpory grantového projektu a jsou-li splněny podmínky přílohy č. 4 čl. 2 Zadávací dokumentace. V souladu se zadávací dokumentací převádí poskytovatel za předpokladu splnění podmínek stanovených Zadávací dokumentací a Smlouvou o poskytnutí dotace příjemci účelovou podporu včetně části určené dalšímu účastníkovi a příjemce poskytne dalšímu účastníkovi jemu stanovenou část účelové podpory.

3.3. Grantové prostředky na řešení části grantového projektu v dalších letech jeho trvání budou příjemcem převedeny dalšímu účastníkovi na jeho účet, a to do 30 dnů od okamžiku, kdy příjemce obdrží grantové prostředky na svůj bankovní účet. To vše při splnění předpokladů uvedených výše v bodu 3.2.

IV.

Podmínky použití poskytnutých účelových finančních prostředků

4.1. Pro použití poskytnutých grantových prostředků ze státního rozpočtu se stanoví tyto podmínky a další účastník se podpisem této Smlouvy zavazuje k plnění těchto povinností, za předpokladu, že tato Smlouva nabude účinnosti:

4.2. Další účastník je povinen:

4.2.1. Použít grantové prostředky výhradně k úhradě uznaných nákladů přímo souvisejících s plněním cílů a parametrů řešené části grantového projektu, a to v souladu s podmínkami stanovenými touto Smlouvou, Smlouvou o poskytnutí dotace, obecně závaznými právními předpisy, zásadami, pokyny a směrnici nebo jinými předpisy Ministerstva financí ČR a v souladu se Zadávací dokumentací.

4.2.2. Vést o čerpání a užití grantových prostředků poskytnutých na řešení projektu samostatnou účetní evidenci tak, aby tyto prostředky a nakládání s nimi bylo odděleno od ostatního majetku dalšího účastníka, i od institucionálních nebo vlastních prostředků použitých na tentýž grantový projekt. Tuto evidenci vést správně, úplně, průkazně, srozumitelně, přehledně, způsobem zaručujícím trvalost účetních záznamů a takovým způsobem, aby další účastník mohl kdykoliv na výzvu příjemce poskytnout věrohodné, aktuální a prokazatelné údaje o stavu hospodaření s grantovými prostředky a tyto údaje rovněž prokázat. Další účastník je povinen tuto evidenci uchovávat po dobu deseti let od ukončení řešení projektu a při vedení této účetní evidence dodržovat obecně závazné právní předpisy, běžné účetní zvyklosti a příslušné závazné podmínky uvedené v Zadávací dokumentaci a v zásadách, pokynech, směrnících nebo v jiných předpisech uveřejněných ve Finančním zpravodaji Ministerstva financí, nebo jiným obdobným závazným způsobem.

4.2.3. Provádět pravidelnou kontrolu spoluřešitele ve věci čerpání, užití a evidence grantových prostředků poskytnutých mu příjemcem v souvislosti s řešením části projektu. Spoluřešitel je v této věci povinen poskytnout dalšímu účastníkovi součinnost.

4.2.4. Dosáhnout stanovených cílů a parametrů části projektu.

4.2.5. Dodržet v rámci celkových nákladů skutečně vynaložených na řešení části projektu stanovený poměr mezi náklady hrazenými z grantových prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu a ostatními stanovenými formami financování části projektu. Současně je další účastník povinen jednoznačně a průkazně doložit úhradu zbývajících uznaných nákladů z ostatních zdrojů.

4.2.6. Předložit příjemci nejpozději 7 dnů před termínem pro doručení dílčí zprávy příjemce poskytovateli, který stanoví a zveřejní poskytovatel na svých webových stránkách do konce listopadu předcházejícího kalendářního roku, písemnou roční zprávu o realizaci části projektu v průběhu předchozího roku. Po ukončení řešení části projektu předložit příjemci závěrečnou zprávu o výsledcích dosažených při řešení části projektu nejpozději 7 dnů před termínem pro doručení závěrečné zprávy příjemce poskytovateli, který stanoví a zveřejní poskytovatel na svých webových stránkách do konce listopadu předcházejícího roku. Obsah a forma závěrečných a dílčích zpráv jsou stanoveny v Zadávací dokumentaci. Součástí jak dílčích zpráv, tak zprávy závěrečné musí být podrobné vyúčtování hospodaření s poskytnutými grantovými prostředky (výpis z oddělené evidence ve smyslu čl. 4.2.2. této Smlouvy). Zprávy podepisuje statutární orgán dalšího účastníka a spoluřešitel. Současně je další účastník povinen vrátit příjemci do 15. ledna následujícího roku grantové prostředky, které nebyly dalším účastníkem dočerpány do konce kalendářního roku s tím, že vrácené finanční prostředky budou příjemci avizovány předem (nejpozději do 10. ledna) a ten je povinen vrátit je za grant jako celek do státního rozpočtu ve lhůtě a způsobem uvedeným v čl. 3 Přílohy č. 4 Zadávací dokumentace. Je-li příjemce, resp. další účastník na základě zvláštních právních předpisů (zákon č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách) ve znění pozdějších předpisů nebo zákon č. 341/2005 Sb. o veřejných výzkumných institucích ve znění pozdějších předpisů) oprávněn tvořit fond účelově určených prostředků a tohoto práva u daného projektu využije, nemusí postupovat dle předcházejících vět, avšak je povinen postupovat v souladu s těmito zákony, se Zadávací dokumentací a s dalšími ustanoveními této Smlouvy.

4.2.7. Uvádět v dílčích zprávách, v závěrečné zprávě nebo v jiných dokumentech doručovaných Příjemci výlučně úplné a pravdivé údaje.

4.2.8. V případě, že vznikne povinnost vrácení grantových prostředků z jiných důvodů než na podkladě finančního vypořádání, je další účastník povinen neprodleně písemně požádat příjemce o sdělení podmínek a způsobu vypořádání těchto prostředků.

4.2.9. Umožnit poskytovateli a příjemci či jimi pověřeným osobám provádět komplexní kontrolu jak výsledků řešení projektu, hodnocení plnění cílů, tak i účetní evidence, použití grantových prostředků, které byly na řešení části projektu poskytnuty ze státního rozpočtu, a to kdykoli v průběhu řešení projektu nebo do 10 let od ukončení řešení projektu. Tímto ujednáním nejsou dotčena ani omezena práva kontrolních a finančních orgánů státní správy České republiky.

4.2.10. Postupovat při nakládání s grantovými prostředky získanými na základě rozhodnutí poskytovatele a této Smlouvy a s majetkem a právy za ně pořízenými v souladu s obecně závaznými právními předpisy týkajícími se hospodaření se státním majetkem (např. zák. č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění; zák. č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech ve znění pozdějších předpisů). Je povinen vynakládat finanční prostředky projektu správně, efektivně, hospodárně, účelně a přiměřeně k cenám v místě a čase obvyklým v souladu se zvláštními právními předpisy (zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů). Další účastník současně nese plnou odpovědnost za to, že v průběhu řešení projektu nedojde na jeho straně k dvojímu financování a vykazování týchž uznaných nákladů (téže výzkumné aktivity) projektu z veřejných nebo neveřejných prostředků.

4.2.11. Další účastník je povinen všechen hmotný a nehmotný majetek, který další účastník pořídil při řešení projektu z Grantových prostředků využívat způsobem a v rozsahu dle této Smlouvy, Smlouvy o poskytnutí dotace, Návrhu projektu a Zadávací dokumentace.

4.2.12. Další účastník je rovněž povinen hospodařit s poskytnutými grantovými prostředky s péčí řádného hospodáře, plnit povinnosti stanovené touto Smlouvou, Smlouvou o poskytnutí dotace, Zadávací dokumentace, obecně závaznými právními předpisy, zejména zákonem č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje, zákonem č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoník, a také je povinen řídit se písemnými pokyny Poskytovatele.

4.2.13. Vlastníkem práv k výsledku projektu je příjemce nebo další účastník podle toho, kdo takového výsledku projektu dosáhl sám. Pokud došlo k dosažení výsledku projektu společně jak příjemcem, tak i dalším účastníkem, je předmětný výsledek projektu v podílovém spoluvlastnictví příjemce a dalšího účastníka, přičemž jejich podíl se stanoví podle poměru jejich tvůrčích příspěvků na dosažení výsledku projektu. Práva autorů a původců výsledků jsou upravena zvláštními právními předpisy v souladu s autorským zákonem. Pro využití výsledků platí ustanovení § 16 odst. (4) písm. a) zákona č. 130/2002 Sb., Zákon o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění.

4.2.14 Spoluvlastnický výsledek může každá ze smluvních stran užívat pro potřeby výzkumu, vývoje a vzdělávání. Smluvní strany sjednávají, že v případě komerčního užívání výsledku uzavřou ve vztahu k němu zvláštní smlouvu, která stanoví bližší podmínky nakládání s tímto výsledkem, podíly na jeho komercializaci, okolnosti sjednávání případných licenčních smluv, stejně jako způsob a rozsah užívacích práv.

4.2.15 Práva duševního vlastnictví chráněná jako patenty, ochranné známky, registrované vzory, autorská práva, včetně autorských práv k vytvořenému softwaru a nové technické poznatky vzniklá v souvislosti s realizací části grantového projektu je další účastník povinen využívat pouze v souladu se zájmy poskytovatele a příjemce. Další účastník má povinnost, ve spolupráci s příjemcem, zabezpečit podání přihlášek vynálezů, které vznikly v souvislosti s realizací části grantového projektu a které vykazují znaky potřebné pro získání ochrany.

4.2.16. Informovat ihned příjemce o případné své neschopnosti plnit řádně a včas povinnosti vyplývající pro něj ze Smlouvy s příjemcem a o všech významných změnách svého majetkoprávního postavení, jakými jsou zejména vznik, spojení či rozdělení společnosti, změna právní formy, snížení základního jmění, vstup do likvidace, prohlášení konkursu na majetek dalšího účastníka, zánik příslušného oprávnění k činnosti apod., a to bezprostředně poté, co tyto změny nabydou právní platnost.

4.2.17. Vrátit příjemci veškeré poskytnuté grantové prostředky včetně majetkového prospěchu získaného v souvislosti s jejich použitím, a to do 15ti dnů ode dne, kdy oznámí, nebo kdy měl oznámit příjemci ve smyslu předchozího odstavce, že nastaly skutečnosti, na jejichž základě další účastník nebude moci nadále plnit své povinnosti vyplývající pro něj z této Smlouvy.

4.2.18. Postupovat při řešení projektu s odbornou péčí, s využitím všech odborných znalostí dalšího účastníka a spoluřešitele.

4.2.19. Umožnit poskytovateli a příjemci výkon kontroly plnění povinností dalšího účastníka dle této Smlouvy, Smlouvy o poskytnutí dotace a Zadávací dokumentace a poskytnout poskytovateli, případně příjemci veškerou nutnou nebo požadovanou součinnost. Obdobným způsobem je další účastník povinen zavázat jim ustanoveného spoluřešitele.

4.3. Spoluřešitel je povinen zajistit, aby v informacích zveřejňovaných v souvislosti s grantovým projektem bylo vždy uvedeno, "Projekt byl realizován za finanční podpory ze státních prostředků prostřednictvím Grantové agentury České republiky v rámci grantového projektu reg. č. **23-06295S**.

4.4. S majetkem, který další účastník získá v přímé souvislosti s plněním cílů grantového projektu a který pořídí z poskytnutých grantových prostředků, není další účastník oprávněn nakládat ve vztahu k třetím osobám bez předchozího písemného souhlasu poskytovatele, a to až do doby úplného vyrovnaní všech závazků, které pro dalšího účastníka vyplývají z této Smlouvy.

4.5. Další účastník je rovněž povinen plnit povinnosti vyplývající z ustanovení dle Přílohy 4, čl. 3, čl. 4, čl. 5 Zadávací dokumentace, a to jak vůči Poskytovateli, tak i vůči Příjemci.

V.

Sankce za nesplnění povinností uložených dalšímu účastníkovi

5.1. Pokud další účastník použije grantové prostředky v rozporu s účelem nebo na jiný účel, než na který mu byly dle této Smlouvy poskytnuty, či jinak je bude neoprávněně používat či zadržovat, bude takové jednání posuzováno jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 44 rozpočtových pravidel (zákon č. 218/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů), a bude mít důsledky analogické důsledkům v tomto zákonném ustanovení uvedeným.

5.2. V případě, kdy se ukáže, že údaje, na jejichž základě byly dalšímu účastníkovi poskytnuty grantové prostředky, byly neúplné nebo nepravdivé, může být zahájeno řízení o jejich vymáhání příjemcem.

5.3 Pokud další účastník poruší jakoukoliv povinnost vyplývající z této Smlouvy, Smlouvy o poskytnutí dotace či Zadávací dokumentace, za kterou bude příjemce poskytovateli nucen hradit za dalšího účastníka sankce ve smyslu čl. XIII. Smlouvy o poskytnuté dotace, uhradí tuto pokutu ve lhůtě 15 dnů od

doručení výzvy k úhradě částky ze strany příjemce další účastník příjemci. Tímto ujednáním o smluvních sankcích není dotčeno právo příjemce na náhradu vzniklé škody, kterou je oprávněn vymáhat samostatně.

5.4. Neodstraní-li další účastník ve lhůtě stanovené příjemcem zjištěné nedostatky v plnění povinností vyplývajících z této Smlouvy, je příjemce oprávněn od této smlouvy odstoupit. Oznámení o odstoupení sdělí příjemce dalšímu účastníkovi písemně s udáním důvodů. V případě odstoupení od smlouvy je další účastník povinen vrátit veškeré poskytnuté grantové prostředky v daném roce na účet příjemce, a to nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy mu bylo doručeno odstoupení od Smlouvy. Příjemce je povinen takové prostředky, nerozhodne-li poskytovatel jinak, vrátit na účet poskytovatele do 15 dnů od jejich připsání na jeho vlastní účet.

5.5. V případě, že poskytovatel odstoupí od Smlouvy o poskytnutí dotace uzavřené s příjemcem anebo tuto smlouvu vypoví, tato Smlouva končí ke dni, kdy nastávají účinky odstoupení či výpovědi pro příjemce. Toto odstoupení či výpověď, které mají za následek ukončení této smlouvy, ani dohoda stran o ukončení smlouvy (není-li v ní stanoveno něco jiného) se nedotýká nároku na zaplacení smluvní pokuty, úroků z prodlení, jakékoliv jiné sankce dle této Smlouvy nebo náhrady škody dle této Smlouvy.

VI.

Řešitel a spoluřešitel

Řešitel a spoluřešitel svým podpisem na této Smlouvě potvrzují, že mají k dispozici a že se seznámili se Smlouvou o poskytnutí dotace, Zadávací dokumentací a s Návrhem projektu, a zavazují se, že budou v rámci svých pracovních povinností odpovídat za odbornou část grantového projektu a za hospodaření s přidělenou částí grantových prostředků.

VII.

Závěrečná ustanovení

7.1. Další účastník není oprávněn převést práva a povinnosti založené touto Smlouvou na třetí osobu.

7.2. Pojmy použité v textu této Smlouvy mají stejný význam, jako obdobné pojmy, použité a definované v rámci Zadávací dokumentace nebo Smlouvy o poskytnutí dotace, s výjimkou pojmů výslovně v textu této Smlouvy definovaných. V případě rozporu mezi ustanoveními Smlouvy o poskytnutí dotace a Zadávací dokumentací mají přednost ustanovení Smlouvy o poskytnutí dotace. V případě rozporu mezi ustanoveními Smlouvy o poskytnutí dotace a Návrhem projektu mají přednost ustanovení Smlouvy o poskytnutí dotace. V případě rozporu mezi ustanoveními Zadávací dokumentace a Návrhu projektu mají přednost ustanovení Zadávací dokumentace. V případě rozporu mezi touto Smlouvou a Smlouvou o poskytnutí dotace má vždy přednost Smlouva o poskytnutí dotace s výjimkou ustanovení, z jejichž podstaty vyplývá, že se nemohou vztahovat na dalšího účastníka.

7.3. Tato Smlouva, všechna práva a povinnosti stran dle této Smlouvy, jakož i všechny vztahy mezi stranami Smlouvy, založené touto Smlouvou nebo s ní související, se dle výslovné dohody stran řídí právním řádem České republiky a v jeho rámci zejména zákonem č. 130/2002 Sb. a zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

7.4. Další účastník není oprávněn vůči jakýmkoliv nárokům příjemce vzniklým z této smlouvy nebo na jejím základě započítat jakékoliv své nároky proti příjemci.

7.5. Jakékoliv spory mezi stranami této Smlouvy budou řešeny obecnými soudy ČR, nedojde-li dříve ke smírnému řešení. K rozhodování sporů je dle výslovné dohody stran místně příslušný soud, v jehož obvodu se nachází sídlo příjemce, věcná příslušnost soudu se řídí dle příslušných ustanovení obecně závazných právních předpisů ČR.

7.6. Rozhodne-li poskytovatel o změně ve financování grantového projektu nebo o jakékoli jiné změně, sdělí příjemce toto rozhodnutí dalšímu účastníkovi písemnou formou. Takovéto rozhodnutí poskytovatele sdělené dalšímu účastníkovi dle předchozí věty je pak bez dalšího pro dalšího účastníka závazné.

7.7. Další účastník bere na vědomí, že příjemce je povinným subjektem dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a že je příjemce povinen poskytovat informace dle uvedeného zákona.

7.8. Další účastník bere dále na vědomí, že příjemce je povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění, a že příjemce je povinen tuto Smlouvu uveřejnit v registru smluv podle tohoto zákona.

Další účastník a příjemce pro tyto účely shodně prohlašují, že tato Smlouva neobsahuje žádné obchodní tajemství.

7.9. Smluvní strany se s ohledem na výše uvedené zavazují, že budou zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se dozvěděly v souvislosti se Smlouvou. Povinnost mlčenlivosti se nevztahuje na ty skutečnosti, které jsou nebo se stanou obecně známými a veřejnými, aniž by se tak stalo v důsledku porušení Smlouvy. Příjemce a další účastník prohlašují, že mají zájem zejména na ochraně informací obsažených v konkrétním Návrhu projektu Příjemce. Za všech okolností jsou smluvní strany povinny zachovávat a chránit duševní vlastnictví, obchodní tajemství a důvěrné informace či jiné informace, které nelze poskytnout podle předpisů upravujících svobodný přístup k informacím nebo dle jiných právních předpisů, jakož i zachovávat mlčenlivost o veškerých skutečnostech, které by mohly negativně ovlivnit konkurenceschopnost, fungování a dobré jméno druhé smluvní strany.

7.10. Neplatnost jakéhokoliv ustanovení této Smlouvy se nedotýká platnosti této Smlouvy jako celku nebo platnosti kterékoliv jiné části této Smlouvy.

7.11. Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu, schválenou poskytovatelem k řešení grantového projektu. Platnost a účinnost této Smlouvy končí uplynutím 720 dnů od data ukončení řešení grantového projektu, uvedeného v článku II. této Smlouvy. Závazky dalšího účastníka, mající dle své povahy trvalý charakter, přetrvávají ve stejném rozsahu i po zániku Smlouvy, zejména povinnosti vztahující se ke kontrole a hodnocení projektu, kontrole čerpání a užívání podpory, kontrole hospodaření s grantovými prostředky, kontrole účelnosti uznaných nákladů a plnění povinností dalšího účastníka spoluřešitele dle této smlouvy, včetně možnosti uplatnění smluvní pokuty dle článku V. této Smlouvy.

7.12. Jakékoli změny nebo doplnění této Smlouvy je možno provádět pouze za podmínky a způsobem, který je uveden v Zadávací dokumentaci pro změny v rámci řešení projektu, a to zásadně prostřednictvím písemných, číslovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran, nestanoví-li Zadávací dokumentace nebo obecně závazný právní předpis jinak.

7.13. Smlouva je uzavřena podpisem obou smluvních stran nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Uveřejnění smlouvy dle předchozí věty zajistí příjemce. Pokud je tato smlouva uzavírána elektronicky, je vyhotovena v jednom originále a podepsána oprávněnými zástupci obou smluvních stran prostřednictvím jejich kvalifikovaného elektronického podpisu dle zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, v platném a účinném znění. Smluvní strany se zavazují informovat o uzavření a obsahu této smlouvy řešitele a spoluřešitele (předáním kopie této smlouvy, případně zasláním příslušného odkazu zveřejnění smlouvy v registru smluv na jejich pracovní e-mail).

7.14. Touto smlouvou není dotčeno oprávnění územních finančních úřadů a jiných příslušných finančních orgánů provádět kontrolu nakládání s přidělenými grantovými prostředky.

7.15. Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž vždy jeden je určen pro příjemce, řešitele, dalšího účastníka, spoluřešitele.

7.16. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem této smlouvy, jejímu obsahu porozuměly, nejsou jim známy žádné důvody, pro které by smlouva nemohla být řádně plněna nebo, které by způsobovaly její neplatnost, a že pokud jim z této smlouvy plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedené smlouvě připojují.

Za příjemce:

datum:.....

razítko a podpis statutárního orgánu

Za spolupříjemce:

datum:.....

razítko a podpis statutárního orgánu